
УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ  
ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ НОВИ САД  

 

УПУТСТВО КАНДИДАТИМА ЗА ПРИЈАВУ НА КОНКУРС ЗА УПИС У ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈА У 
ШКОЛСКОЈ 2024/2025. години 

 

КАНДИДАТИ СЕ МОГУ ПРИЈАВИТИ НА ЈЕДАН ОД ДВА НАЧИНА (пријаве су равноправне, не сме се пријавити на 
оба начина):  

- ON-LINE пријава од 24.06.2024. у 00:00 до 26.06.2024. у 12 часова  
- На шалтеру Факултета 24.06., 25.06. и 26.06.2024. године од 10:00-14:00 часова  

 

I. ОN-LINE НАЧИН. ( Пвп је преппрушени нашин )  
 

Преппрука је Факултета да се такп пријаве сви кпји мпгу јер нема дпласка на Факултет щтп је изузетнп важнп. 
Пптребна дпкументација се мпже прилагати пд сада па дп краја кпнкурса, референти ће прегледати прилпжену 
дпкументацију и на Ващ е-маил слати пптврду да је Ваща пријава прихваћена или пбавещтеое кпји дпкумент 
недпстаје (е-маил пд студентске службе у свакпм слушају мпрате дпбити). Рпк за дппуну дпкументције је 
24.06.2024. у 14 шаспва.  

Пптврда мпра стићи са адресе студентске службе.  

Адреса за Оn-line пријаву је  https://upis.polj.uns.ac.rs/  ( у функцији пд 24.06.2024. дп 26.06.2024. у 12:00 шаспва ).  

Детаљније упутствп за on-line пријављиваое је на следећпј страни пвпг пбавещтеоа.  

II. ПРЕДАЈОМ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ НА ШАЛТЕРУ ФАКУЛТЕТА.  
 

1.  Саветујемп кандидате да изврще уплату за пплагаое пријемнпг испита, према ппдацима из Кпнкурса, пре   
дпласка на Факултет, ради ппједнпстављеоа и брзине пријаве.  
2.  Саветујемп кандидате да са сајта Факултета преузму пријавни лист, изјаву п сагласнпсти за пбраду лишних 
ппдатака и пптврду п пријави за кпнкурс.  
3.  Акп је кандидат изврщип уплату за пплагаое пријемнпг испита електрпнски, пптребнп је да дпнесе дпказ у 
папирнпј фпрми-пдщтампанп, приликпм пријаве на кпнкурс.  

    4.  Мплимп кандидате да ппступају пп инструкцијама пспба задужених за прганизацију предаје дпкумената.  
 
Приликпм пријављиваоа на кпнкурс кандидати су дужни да ппднесу на увид ПРИГИНАЛНА ДПКУМЕНТА, а уз 
пријавни лист ппднпсе фптпкппије ( КПЈЕ НЕ МПРАЈУ БИТИ ПВЕРЕНЕ ) следећих дпкумената:  
 

 лишне карте (у слушају лишних карата са шиппм, мплимп Вас да дпнесете пшитану лишну карту). За лица кпја 
немају лишну карту Републике Србије ( а држављани су исте): фптпкппија рещеоа п држављанству или 
фптпкппија паспща или фптпкппија извпда из матишне коиге рпђених;  

 сведпшанства сва шетири разреда заврщене средое щкпле (рещеое п признаваоу страних щкплских 
исправа акп је щкпла заврщена у инпстранству или, акп није заврщен ппступак признаваоа, пптврду да су 
предата на признаваое или други дпказ да су дпкумента предата ради признаваоа у Републици Србији);  

 диплпму п пплпженпм заврщнпм, пднпснп матурскпм испиту (рещеое п признаваоу страних щкплских 
исправа акп је щкпла заврщена у инпстранству или, акп није заврщен ппступак признаваоа, пптврду да су 
предата на признаваое или други дпказ да су дпкумента предата ради признаваоа у Републици Србији);  

 дпказ п уплати накнаде за пплагаое пријемнпг испита у изнпсу пд 6.600,00 динара на жирп рашун 
Ппљппривреднпг факултета брпј: 840-1736666-97, брпј мпдела: 97, ппзив на брпј: 3624102400100;  

 пппуоен пријавни лист;  

 пптврда п пријави на кпнкурс (пбразац се налази на сајту факултета)  

 пптписану изјаву п сагласнпсти да се дати лишни ппдаци кпристе и пбрађују у складу са Закпнпм п защтити 
ппдатака п лишнпсти (дпбиће је и пптписати је на щалтеру)  



 изјава за кандидате кпји су средоу щкплу заврщили пре щкплске 2023/2024 гпдине да у претхпднпм 
щкплпваоу нису кпристили средства бучета РС на истпм нивпу студија 

 дпказ п испуоенпсти услпва за упис пп афирмативним мерама  

 

ЛИЦА КПЈА ИМАЈУ ППТРЕБУ ЗА ППСЕБНПМ ППДРШКПМ ПРИЛИКПМ ППЛАГАОА ПРИЈЕМНПГ ИСПИТА, ДУЖНИ СУ 
ДА НАПИШУ ЗАХТЕВ, ПРЕДАЈУ ГА НА ПИСАРНИЦУ ФАКУЛТЕТА У ТЕРМИНИМА ПРЕМА КПНКУРСУ И СТРУЧНПМ 
УПУТСТВУ, НАЈКАСНИЈЕ ДАН ПРЕ ДПЛАСКА НА ФАКУЛТЕТ (ФПТПКПИЈУ ИСТПГ, ПРЕДАЈУ ПРИЛИКПМ ПРИЈАВЕ НА 
КПНКУРС) И П ТПМЕ ПБАВЕЗНП ПБАВЕШТАВАЈУ СЛУЖБЕНИКА ПРИЛИКПМ ПРИЈАВЕ НА КПНКУРС.  

 
УПУТСТВО КАНДИДАТИМА ЗА ON-LINE ПРИЈАВУ НА КОНКУРС ЗА УПИС У ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈА У 

ШКОЛСКОЈ 2024/2025. Години 
 

Адреса сајта за ON-LINE пријаву је https://upis.polj.uns.ac.rs/ 
 

Регистрација је неппхпдна при првпм приступу сајту. Пптребнп је унети е-маил адресу и щифру кпја ће се 
кпристити за приступ на пвај сајт. На е-маил адресу ће стићи активаципни линк на кпји треба кликнути какп би 
пптврдили регистрацију. Кликпм на реш „линк“ на сајту ће се ппјавити ппрука „Хвала на пптврди адресе“. 
Пријављена е-маил адреса је Ваще кприснишкп име при пријави на Кпнкурс и прекп ое ће Студентска служба 
кпмуницирати са Вама.  

 
Избором опције „Пријава“ се пријављује на систем за пријем дпкументата на кпнкурс.  

 
Опција „Пријавни лист“  пружа мпгућнпст да се унесу ппдаци пптребни за пријаву. Неки ппдаци су неппхпдни и 
прпграм ће Вас вратити да пппуните неппхпдна ппља.  
 
Пбратите пажоу на унпс датума рпђеоа, зависнп пд ппдещаваоа Ващег рашунара фпрмат је дан/месец/гпдина 
(дд/мм/гггг) или месец/дан/гпдина (мм/дд/гггг) или неки трећи.  
 
У делу „Жељени профили“  пптребнп је да прпфил кпји је прва жеља пбележите са 1 а прпфил кпји је друга 
жеља са 2 а сва пстала ппља треба да су празна.  
 
У делу „Испити“ пптребнп је изабрати један предмет из кпјег се жели пплагати пријемни. Акп је прва жеља 
Ветеринарска медицина пнда треба изабрати и биплпгију и хемију.  
 
Избором „Потврди“ приказују се сви унети ппдаци и дпзвпљава мпгућнпст прилагаоа дпкумената. Неппхпдни 
дпкументи су црвене бпје а дпдатни жуте. Када се прилпжи дпкумент пнда ставка ппстаје зелена. Дпкументи мпгу 
бити скенирани или сликани и није пптребнп да буду пверени.  
 
Опцијом „Заврши“ се дпбија нпви екран кпји захтева пристанак на пбради ппдатака пд Стране Факултета и тиме 
је прва фаза on-line пријаве заврщена.  
 

Референти ће прегледати садржај пријаве и прилпжене дпкументе и  
 

1.  Акп је дпкументација кпмплетна ппслаће на Ващ е-маил (кпји је регистрпван у апликацији а уједнп је и   
Ваще кприснишкп име) пптврду да је пријава прихваћена.  

2.  Акп дпкументација није кпмплетна, референти щаљу на е-маил списак кпји дпкументи недпстају.  

Прпцес пријаве на кпнкурс се заврщава пптврдпм са адресе студентске службе.  

Мпрате дпбити е-маил пд студентске службе у свакпм слушају.  

Регистрација на сајт је могућа од 24.06.2024. до 26.06.2024. у 12:00 часова. 

https://upis.polj.uns.ac.rs/

